

Зрители о своем театре

Выступая на конференции зрителей, которая состоялась 7 апреля, главный режиссер театра им. М. Горького, народный артист РСФСР Н. А. Покровский подчеркнул, что сейчас — накануне гастролей в Москве — помощь зрителей, их пожелания и советы особенно нужны творческому коллективу. Рассказав о работе над пьесами советских драматургов, отметив, что в этом сезоне поставлено два произведения местных авторов, т. Покровский указал, что в репертуаре театра почти не представлена классическая драматургия — как русская, так и зарубежная, и это является серьезным недостатком.

При всем внимании к советским пьесам на сцене театра все же нет сегодняшнего спектакля — спектакля о наших современниках, о их сегодняшних делах. Тов. Покровский предложил объявить конкурс среди местных драматургов на лучшее произведение, посвященное сталинградцам — их жизни и труду.

Обстоятельно, подробно говорили зрители тт. Смирнов, Добрушин и другие о тех успехах, которых добился театр в этом сезоне. Большими удачами, как отмечали они, являются спектакли «Кремлевские куранты», «В поисках радости», «Сыновья», «Звезды на крыльях». Высоко была оценена и игра многих актеров: заслуженного арт. РСФСР А. Машкова в роли В. И. Ленина в спектакле «Кремлевские куранты», ряд работ народной арт.

РСФСР Е. Мязиной, засл. арт. РСФСР Е. Евгеньевой, артисток В. Ермаковой, В. Суриковой, народного арт. РСФСР К. Синицына, заслуженных арт. РСФСР В. Акимова, А. Высоцкого, Д. Ярского, артистов В. Клюкина, Н. Лапкина, Ю. Сагьянца и др.

Отмечались и очень хорошие декорации главного художника театра, засл. деятеля искусств РСФСР Н. Медовщикова.

Нынешний сезон, как отметил ответственный секретарь Сталинградского отделения Союза писателей т. Мизин, знаменателен тем, что театр наладил тесную творческую связь с местными авторами. Театр намерен поставить пьесу В. Николаева «Где волны бушуют». Над новым произведением о сегодняшней деревне работает Л. Тырина. Отрадно, что к произведениям местных авторов обращаются также театры Урюпинска и Камышина.

Товарищи Мизин и Лобачев положительно оценили спектакль «Звезды на крыльях».

Вдумчиво проанализировала нынешний репертуар театра т. Тютюшева. Указав, что на сцене идет ряд интересных пьес советских авторов, она выразила огорчение зрителей в связи с отсутствием в репертуаре классических произведений.

Ряд ценных критических замечаний был высказан зрителями по спектаклям и отдельным актерским работам.

В заключение конференции состоялась концерт.

9 АПР 1958

Сталинградская правда